
Škola:             Základná škola Nižný Hrabovec 

Predmet:         náboženská výchova  

Vyučujúci:      Mgr. Ľudmila Sidorová  

Ročník:           šiesty ZŠ 

Názov učiva:   Na počiatku :prvé stránky Svätého Písma – stvorenie sveta  

Ciele:  

Kognitívny : Vysvetliť stvorenie sveta. Uvedomiť si, že Boh je pôvodcom všetkého 

stvorenstva a človek pochádza od Boha. 

Afektívny : Viesť žiakov k vzájomnej úcte, pretože  každý je si pred Bohom rovný.  

Psychomotorický : Naučiť sa k modlitbe, chváliť Boha  ďakovať mu za všetko.  

 

Metódy:      biblické – dramatizačné , pantomíma, existenciálne, didaktické – metóda  

nedokončených viet, diskusia, motivačné, expozičné 

Formy:       opytovacia – riadený rozhovor, rozprávacia, skupinová 

Pomôcky:   papiere, perá,  rodinná CD edícia o stvorení sveta 

Časový rozsah:  45 min. 

  

Úvod:          • Privítanie detí a úvodná modlitba Otče náš: (2 min.)    

                     • Výroba rôznych vecí z papiera  (3 min.)                             

          •  Predstavenie učiva (5 min.)     

?! Každý z Vás dostane  jeden papier. Vašou úlohou bude z tohto papiera vyrobiť nejakú 

vec podľa vlastného uváženia a schopností ( či už to bude loďka alebo čiapka....). Po 

dokončení vyrobených vecí zoberiem každému žiakovi jeho výrobok a zničím ho. Čo si 

myslite prečo som to urobila? Tak ako Vy ste teraz vyrobili veci z papiera, tak aj svet bol 

stvorený z ničoho a stvoril ho niekto. Vy ste boli stvoriteľmi týchto vecí a čo si myslite kto 

stvoril tento svet? BOH. O stvorení svete sa dozvedáme z  knihy a to je Sväté Písmo, 

konkrétne v knihe Genezis, preto sa táto kniha nazýva aj Kniha stvorení.  A ako to naozaj 

bolo so stvorením sveta si teraz vypočujeme v jednej nahrávke, ktorá je prerozprávaná podľa 

textu Svätého Písma. Pozorne počúvajte a v priebehu počúvania budete odpovedať na moje 

otázky a najšikovnejší žiak bude patrične odmenený.   

 

                    

• Výklad: (10 min.)         



?! Dávno na úplnom začiatku Boh stvoril náš svet. stvoril Slnko, aby osvetľovalo deň. 

Stvoril mesiac a hviezdy, aby boli v noci. Stvoril nebo, zem a more. Stvoril vtáky, aby lietali 

na nebi, ryby, aby plávali v mori a zvieratá, aby žili na zemi. Boh popozeral na všetko čo 

stvoril a mal z toho radosť. Bolo to veľmi dobré a svet bol pripravený na prijatie človeka, 

a tak Boh stvoril muža a ženu. Ako to bolo presne podľa Svätého Písma si teraz vypočujeme. 

Žiaci počúvajú príbeh o stvorení sveta. Pre lepšie zapamätanie si učiva výklad prebieha 

formou menšej súťaže. 

Po každom jednom dni stvorenia žiaci zopakujú a odpovedajú na otázku : Čo bolo stvorené 

v tento deň? Najšikovnejší žiak zapíše stručne na tabuľu svoju odpoveď a je odmenený.  

 

• Aktivita : Pantomíma  (10 min.)       

 Žiaci sa rozdelia do siedmych menších skupín. Podľa počutého a vysvetleného učiva 

majú za úlohu zahrať bez slov stvorenie sveta. Každej skupinke prislúcha zahrať stvorenie 

jedného dňa, podľa rozdelenia.  

?  Bolo ťažké pre Vás vžiť sa do úlohy Boha a zahrať stvorenie sveta?  

 

• Zopakovanie:   (5 min.)                                                                         

! Boh je tým, ktorý stvoril náš svet. Stvoril všetko čo je na zemi a na nebi. Stvoriteľské 

dielo bolo naplnené stvorením človeka. Človek je cieľom stvorenia, lebo len on môže 

poznávať Stvoriteľa, preto bol stvorený na Boží obraz.  

?           Čo znamená, že sme boli stvorený na Boží obraz?  

 

Záver:   (5 min.)                                 

 

• Zadanie domácej úlohy: Žiaci do budúcej hodiny majú za úlohu nakresliť plagát 

o stvorení sveta. Najkrajší a najoriginálnejší plagát bude odmenený.  

• Modlitba: Sláva Otcu i Synu i Svätému Duchu i teraz i vždycky i na veky vekov. 

Amen. 
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